



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

Куйбышева ул., 5, г. Петрозаводск, Республика Карелия, 185910. Тел.: (8142) 790001
Факс: (8142) 796969 E-mail: inbox@zsrk.onego.ru www.karelia-zs.ru

20 07 2017 г. № 2-11/2265

Руководителям законодательных
(представительных) органов
государственной власти субъектов
Российской Федерации

Направляем Вам постановление Законодательного Собрания Республики Карелия от 13 июля 2017 года № 375-VI ЗС «Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия к Министру связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Н.А. Никифорову по вопросу необходимости внесения изменений в федеральное законодательство, направленных на обеспечение предоставления универсальных услуг связи в населенных пунктах с численностью населения до 250 человек».

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Председатель
Законодательного Собрания
Республики Карелия

Э.В. Шандалович



Законодательное Собрание Республики Карелия

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия к Министру связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Н.А. Никифорову по вопросу необходимости внесения изменений в федеральное законодательство, направленных на обеспечение предоставления универсальных услуг связи в населенных пунктах с численностью населения до 250 человек

Законодательное Собрание Республики Карелия постановляет:

1. Принять обращение Законодательного Собрания Республики Карелия к Министру связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Н.А. Никифорову по вопросу необходимости внесения изменений в федеральное законодательство, направленных на обеспечение предоставления универсальных услуг связи в населенных пунктах с численностью населения до 250 человек.
2. Направить настоящее постановление и указанное обращение Законодательного Собрания Республики Карелия Министру связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Н.А. Никифорову, депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации И.А. Ананских, С.С. Журовой, С.М. Катасонову, А.В. Лященко, В.Н. Пивненко, членам Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации И.Д. Зубареву, С.Л. Катанандову.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам субъектов Российской Федерации с предложением поддержать указанное обращение Законодательного Собрания Республики Карелия.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания
Республики Карелия

Э.В. Шандалович



г. Петрозаводск
13 июля 2017 года
№ 375-VI ЗС

ОБРАЩЕНИЕ

Законодательного Собрания Республики Карелия
к Министру связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Н.А. Никифорову по вопросу необходимости внесения изменений в федеральное законодательство, направленных на обеспечение предоставления универсальных услуг связи в населенных пунктах с численностью населения до 250 человек

Уважаемый Николай Анатольевич!

В целях реализации государственного проекта «Устранение цифрового неравенства» (далее также – проект) в Республике Карелия между Министерством связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Правительством Республики Карелия и ПАО «Ростелеком» в 2015 году было заключено Трехстороннее соглашение о совместной деятельности. Целью соглашения стало развитие телекоммуникационной инфраструктуры и комплексных государственных информационных систем на территории Республики Карелия. При этом одним из главных направлений сотрудничества являлось устранение цифрового неравенства и обеспечение равных возможностей для всех жителей региона в использовании современных услуг связи, включая высокоскоростной доступ к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сеть «Интернет»).

По проекту установлены и функционируют 58 общественных точек доступа к сети «Интернет» по технологии Wi-Fi, таким образом, в населенных пунктах с численностью населения от 250 до 500 человек проект выполнен в полном объеме.

Вместе с тем в адрес Законодательного Собрания Республики Карелия продолжают поступать обращения граждан, проживающих в населенных пунктах с численностью населения до 250 человек, об отсутствии у них

возможности подключения к сети «Интернет». Следовательно, указанные населенные пункты остались без внимания.

Ликвидируя цифровое неравенство, мы можем способствовать экономическому и политическому развитию в конкретных населенных пунктах – там будут возникать новые рабочие места, увеличиваться степень участия людей в публичной жизни.

Цифровое неравенство отрывает людей от информационной цивилизации, потенциально подвергает опасности их жизни в случае стихийных бедствий, техногенных катастроф, о которых они могут узнать благодаря сети «Интернет».

Просим Вас рассмотреть возможность внесения изменений в федеральное законодательство и, как следствие, продолжения реализации мероприятий в рамках проекта «Устранение цифрового неравенства», направленных на обеспечение предоставления универсальных услуг связи в населенных пунктах с численностью населения до 250 человек.